

# 一脚踢飞百万奖金

## 达纳拉赫错失绝杀 舜天未能创造历史

昨晚的河南航海体育场,未能成就舜天创造历史。昨晚,他们客场0:0被河南队逼平,与中超历史上的首个四连胜擦肩而过,比赛奖金也由140万缩水成40万。比赛中,舜天占据了主动,但是达纳拉赫错过了致命单刀。下周三晚,舜天还将在主场迎战山东鲁能,“我们从来没有赢过鲁能,争取在中超再去创造历史吧。”舜天高层对记者说。

### 进球心切 达纳拉赫错失单刀

打河南前,舜天豪取三连胜,三场比赛打进10个进球,舜天队的士气空前高涨。尽管客场作战,但来到恐怖主场航海体育场的舜天丝毫没有怯场。

整场比赛,舜天队占据了优势,尤其是上半场,耶夫蒂奇送出绝妙好球,达纳拉赫形成单刀机会,可惜他的射门被河南队门将神奇地挡出。错失如此好机会,达纳拉赫也双手抱头,满脸的遗憾。

最近两场比赛,达纳拉赫一直进球心切,原因很简单,他的女儿刚刚降生,他十分渴望一粒进球来奉献给自己的女儿,比赛中达纳拉赫非常努力,左右跑动相当积极,而且个人突破也屡屡能撕开对手的防线,但是关键时刻,他往往会掉链子,下半场,达纳拉赫一次边路的连续过人相当漂亮,可惜他既没有选择射门,也没有选择传球,机会又一次溜走,急得场边的舜天主帅德拉甘也直跺脚。“达纳拉赫积极性很高,教练组也不想打击他的积极性,他在前场有威胁,但是也有问题,射门不果断,然后传球也不太及时,容易延误战机,这个事情,教练组肯定会找机会和他谈谈,当然最近你们也知道,情况特殊,他刚有了孩子,进球心切。”舜天内部人士对记者说。

整场比赛,表现最抢眼的要数耶夫蒂奇,塞尔维亚人为队员送出多次助攻,但他本人获得的射门机会有些少了。

### 都说遗憾 140万缩水成40万

0:0并非不能接受,目前舜天在少赛一场的情况下,排名第7,仍有上升空间。但按照主帅德拉甘的性格,他不会满足平局,而且球队还没有进球。这是德拉甘上任后的第一场平局,也是他上任后,舜天第一场零进球的比赛。巧合的是,舜天本赛季的两场平局,对手都是河南建业。

“比赛中,我们创造了更多的机会,比河南要多,而且有几个必进球。所以被对手逼平,多少还是有些遗憾的。”舜天高层对记者说,“但是比赛中,球员们的面貌依然很好,非常拼,打得也越来越聪明,这是值得肯定的地方,平局也不是什么坏的结果。”

一场平球,也让本赛季奖金新高——140万元打了水漂,140万元的赢球奖也缩水成了40万,“可惜啊,咱们机会没抓住,要不然140万就到手了。”一位队员赛后也表达了些许遗憾。

本场比赛,舜天有近百名球迷连夜赶到河南加油,他们也为舜天未能创造历史感到惋惜。看完比赛,球迷们又连夜赶火车返回南京,“希望球队主场再加油吧!”一位远征的球迷对记者。

### 力拼鲁能 主场争取创造历史

按照计划,舜天队本周一才会返回南京。由于这周是双赛,本周三晚,舜天还将在主场迎战实力强大的山东鲁能,德拉甘希望

球员们忘掉之前的比赛,全力备战周三与鲁能的较量。

“之前,咱们跟鲁能打,还从来没有赢过他们,这一次,机会不错,球队士气旺盛,咱们一定要在主场与他们扳手腕,争取拿下他们。”舜天高层对记者说。

自从德拉甘上任后,舜天主场6连胜,这已经创造了历史,对阵鲁能,舜天势必捍卫“主场龙”的名誉。“四连胜错过了,那么我们就争取在主场对阵鲁能时,争取主场7连胜,争取战胜我们从来没有战胜过的对手。”舜天高层对记者说。

快报记者 吕运



队友浪费了耶夫蒂奇的妙传  
快报记者 顾炜摄  
(资料图片)



### 点完火炬谈未来 “飞人”将在伦敦着陆

本届大运会开幕式上,“飞人”刘翔作为主火炬手出场,和来自非洲、美洲、欧洲、大洋洲的四位大学生代表共同点燃了本次大运会的主火炬。前天深夜,刘翔刚刚完成了“点火”,随后刘翔坦言,伦敦奥运会将是他最后一次奥运之旅。

“2001年北京大运会是我第一次拿到世界性比赛的冠军。我至今记得我的成绩是13秒33,那时竞争很激烈,我是在压线时冲刺才拿了冠军,心情非常激动。”用刘翔的话说,自己回到了“梦开始的地方”,所以当深圳大运会组委会向他发出邀请时,他欣然接受了。“感觉像做梦一样。”刘翔说。

最近几个月来,刘翔一直在上海莘庄基地训练,备战本月底在韩国大邱举行的田径世锦赛。飞人难得露面,在场媒体总算逮着机会向他提问了。其间,2012年伦敦奥运,成为大家关注的焦点。

“对于我来说,大邱世锦赛的确是今年最重要的一项比赛,不过现在确实没有具体的目标,我觉得自己发挥出正常水平就可以了。至少,我得进入决赛,因为只有进入决赛才有可能争夺奖牌。”刘翔表示,训练正在有条不紊的进行,希望自己能够在在伦敦发挥高水平。

“我曾经拿过奥运会冠军,但是我对奥运会的激情和对奥运奖牌的渴望还是非常强烈,明年肯定是我本人作为运动员参加的最后一届奥运会。”刘翔透露,伦敦奥运会将是他作为运动员参加的最后一届奥运会,“我希望自己能够在伦敦奥运会上有一个好成绩,至于能取得什么样的名次,我还没有想过,我只是想把过程做好。”刘翔说。

快报记者 唐浩杰

## 昨晨拖家带口抵京

# 卡马乔要带中国队打世界杯



卡马乔昨晨抵京

昨晨6点50分,国足新任主帅西班牙人卡马乔和由3名助教以及妻子组成的团队抵达北京首都国际机场。中国足协国管部部长曹景伟等4名官员到机场迎接。国内外近30多家媒体在机场报道卡马乔抵达。

早上6点钟不到,北京首都机场就出现了前来等待的30多家媒体,其中还有几家西班牙媒体。而中国足协的诸位高层官员也高调出现,国管部部长曹景伟、技术部副主任李飞宇、国家队副领队郭炳颜、外事部翻译张昭也在6点20分左右一齐出现在了首都机场T3航站楼的国际到达出口。

6点50分,卡马乔的身影出现在国际到达口,刚一走出来,卡马乔就用中文和现场的媒体和球迷问好:“你好,中国!”,现场立刻引起一阵骚乱。对于这种场面,卡马乔显然已经是见怪不怪,在被包围堵截的10分钟之内卡马乔一直保持非常平静与镇定的神色。随后,在足协官员的陪同下,卡马乔开始前往停车场。和卡马乔同行的,还有战术教练卡塞伦、体能教

练加斯帕、球探加列戈以及卡马乔的太太和经纪人。

初来乍到,卡马乔保持了低调,他在接受现场记者采访时表示:“我很高兴能够来到中国,也非常高兴能够成为世界上人口最多的国家队主教练,但我现在对中国足球了解得还并不多,现在需要做的就是尽快去了解中国的球员,尽快组建自己的球队,我还会听取中国足协的建议。”对于自己的工作,卡马乔也有着明确的目标:“我有信心做好这份工作,我的目标就是带领中国队参加世界杯,我相信中国足球也应当有这样的信心。”

昨天下午,卡马乔与足协中心任韦迪、副主任于洪

臣以及万达集团董事长王健进行会面。今天上午10点,中国足协将正式召开新闻发布会与卡马乔签约,宣布卡马乔正式出任中国队新任主帅。

快报记者 唐浩杰

## 疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效 现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的 Bellex 和 LAND 数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术,无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已成为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠 50%

专家热线:025-84455376

注:该技术江苏仅限本院使用,无其它分院!

院址:南京市中山东路448号

交通:南京火车站乘游1路;中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下车即到 节假日不休

### 女子柔道选手 夺中国大运首金

昨天,是本届大运会开幕式后的第一个比赛日,在柔道赛场,秦茜在女子78公斤以上级获得冠军,为中国代表团夺得了首枚金牌。

秦茜在决赛中面对的是韩国名将金泓永。面对身材、重量都高于自己的对手,秦茜采取了迂回战术,最终凭借技术上的优势战胜了对手,成功实现卫冕。

此外,在公开水域男子10公里比赛中,意大利选手鲁费尼以1小时58分零秒747的成绩收获了本届大运会的首枚金牌。

快报记者 唐浩杰

### 大运激战正酣 南京选手完成首秀

昨天,南京选手完成了在本届大运会上的首秀,广州亚运会女子重剑季军许安琪昨天出场。

昨天的比赛,许安琪止步于32强,赛后,她说道:“这次来的选手里排名最高的是世界第4,世界排名前40的好手基本都来了。各队水平虽不及奥运会,但肯定比亚运会水平高。”虽然输了,但许安琪的心态很平和,“让自己有一次大运会的经历,给自己比赛增加经验。”许安琪说。

快报记者 唐浩杰